ΔΙΑΚΡΙΤΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
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1. Ορίζουμε τη σχέση 
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 στο σύνολο των ακέραιων 
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, ως εξής: 
[image: image3.wmf](

)

7

,

ab

Îº

 εάν και μόνον εάν 
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 είναι πολλαπλάσιο του 7, δηλαδή εάν 
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 για κάποιο  
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.α) Να αποδειχθεί ότι η  
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  είναι σχέση ισοδυναμίας. β) Να βρεθεί το σύνολο όλων των κλάσεων ισοδυναμίας των στοιχείων του  
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 ως προς τη σχέση 
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2. Ορίζουμε τη  σχέση 
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 στο σύνολο των πραγματικών αριθμών 
[image: image11.wmf]R

, ως εξής: 
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 εάν και μόνον εάν 
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. Είναι η 
[image: image14.wmf]S

σχέση μερικής διάταξης;
3. Είναι οι προτασιακοί τύποι  
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 και 
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 ταυτολογικά ισοδύναμοι;
4. Με πόσους τρόπους μπορούμε να τοποθετήσουμε δέκα Α, έξι Β και πέντε Γ στη σειρά , έτσι ώστε σε κάθε τέτοια τοποθέτηση να μην έχουμε δύο Β σε διαδοχικές(διπλανές) θέσεις; 
5. Έστω σύνολο 
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. Να βρεθεί το πλήθος των μεταθέσεων των στοιχείων του 
[image: image18.wmf]A

, σε καθεμία από τις οποίες κανένα στοιχείο του 
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 δεν εμφανίζεται στη φυσική του θέση(φυσική θέση του 
[image: image20.wmf]i

, ονομάζουμε την 
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 θέση της μετάθεσης).
6. Έστω 
[image: image22.wmf]G

 απλό συνεκτικό επίπεδο γράφημα, το οποίο είναι 5-κανονικό και το οποίο έχει 48 κορυφές. Πόσες έδρες θα έχει το 
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; 
7. Έστω 
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 απλό συνεκτικό  4-κανονικό γράφημα. Για κάθε ακμή 
[image: image25.wmf]e

 του 
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, να αποδειχθεί ότι  το γράφημα 
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 είναι επίσης συνεκτικό γράφημα.
8.  Έστω 
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 απλό γράφημα με 
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 και 
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. Να αποδειχθεί ότι το 
[image: image31.wmf]G

  είναι  Hamiltonian γράφημα.

Βαθμολογία: Στις ερωτήσεις 2 και 3 αντιστοιχεί από 1 μονάδα. Σε όλες τις υπόλοιπες ερωτήσεις από 1,5 μονάδες. Άθροισμα μονάδων 11.

Να αιτιολογηθούν πλήρως όλες οι απαντήσεις σας.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ: 2 ώρες.
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